

## 体坛播报

## 英超切尔西取得开门红

星报讯(柯仁) 北京时间昨晚,2012/13赛季英超首轮,切尔西客场2:0战胜维冈竞技,阿扎尔助攻伊万诺维奇闪电破门,随后又创造点球,兰帕德蹴而就。新援奥斯卡替补出场完成首秀。单从首场比赛的情况来看,切尔西虽然在今夏失去了魔兽,但中前场的组织却一点都没乱,这场比赛他们创造了不少机会。阿扎尔的能力和意识都非常出众,也难怪新赛季还未开打,就有很多人认为,蓝军这个赛季绝对有冲击冠军的实力。

事实上,就首场比赛而言,蓝军阵中至少有两员大将的状态还未调整到最好,托雷斯的门前嗅觉依然没有恢复;而被寄予核心厚望的新援奥斯卡,此次替补登场,状态只能说是一般。相信随着赛程深入,蓝军一定会带来更多惊喜。

## 中超富力赢得进球大战

星报讯(冯望) 昨晚,2012赛季中超联赛第22轮最后一场对决,广州富力主场迎战山东鲁能。第8分钟,雅库布禁区前沿吊射破门。第19分钟,达维任意球助攻拉斐尔头球破门。第43分钟,崔鹏两黄一红被罚下。第44分钟,张远单刀破门。第49分钟,拉斐尔远射破门。第59分钟,奥蒂戈萨扳回一球。第82分钟,王永珀再扳回一球。经过90分钟激战,最终广州富力主场4:2击败山东鲁能,止住了两连败的势头。而在另一场保级大战中,青岛中能3:1战胜河南建业,建业替补出场的何滨被红牌罚下。

百灵爱透杯  
江维杰擒李世石

星报讯(汪由) 昨日下午,第一届“百灵爱透杯”世界围棋公开赛32强战在中国棋院开战。孔杰、谢赫内战失利,江维杰中盘力擒李世石。最终16强席位中国占据11个,韩国5个,常昊击败年轻队友陶欣然晋级,日本唯一两位棋手井山裕太和山下敬吾全负。

这次百灵杯比赛,要在16强战起,才采取避免同一国家和地区棋手不相遇的抽签方式。64强战和32强战都属于自由抽签,这种抽签方式导致32强战“内战”过多。韩国只来了8个人,“内战”就有两盘。中国棋手则大规模地进行“内耗”,有9盘棋在自己人之间进行。

## 又一支柱离开枪手

星报讯(鑫雯) 昨日凌晨,阿森纳在官方网站宣布,与巴塞罗那就宋的转会达成协议。据透露,宋这次的转会费为1900万欧元,他和巴萨谈妥了一份5年合同。下周一,宋将在巴萨接受体检,一切顺利就将正式成为巴萨的一员。

对此,枪手的主帅温格表示:“卖掉宋,因为我们有威尔谢尔可以复出,我想在一个半月之后就可以了。迪亚比也回归了,罗西基也接近康复,我们还可能再引进一个中场。你必须耐心一点。球员在巅峰期离队令人遗憾,我们必须学会应对这一点,我相信有些俱乐部的财力,也让事情有所不同。宋自己表达了想去巴塞罗那的愿望。”

## 这状态搁在伦敦多好

辛辛那提赛李娜胜大威进决赛  
郑洁双打进决赛

张华玮

中国网坛金花们在伦敦奥运赛场的表现,着实不能让人满意,或许真的是因为状态不在。不过,一离开伦敦,似乎金花们就更会打球了。这不,一姐李娜在刚刚错失本赛季第一个冠军头衔后,又于昨日打进辛辛那提西南财团公开赛的决赛,而她在半决赛击败的正是实力强劲的大威。无独有偶,郑洁也在双打中找到感觉,进军该项赛事的决赛。唉,只能感慨,要是这状态来早些多好!

## 李娜:不知为何迎来爆发期

背靠背闯进北美硬地赛的决赛,李娜赛后表示感觉很棒:“今年的表现真是难以置信,因为过去两年我的表现都很糟,因此我很高兴再次来到决赛。”至于为何突然迎来爆发期,李娜则表示:“我也不知道,我甚至都不知道发生了什么,就是进决赛了,然后又进了。在蒙特利尔之后,我一度感觉很累,我的教练

给我发来短信,告诉我:‘第一场比赛是非常重要的,就这样。’”

另一方面,随着卡洛斯的到来,李娜身边的团队发生了很大的变化,老公姜山第二次从教练的岗位撤下来,变身成为身兼双职的“后勤部长”与“陪练”,完全退居三线。谈到姜山对此的感受,李娜笑说平安无事,“其实定完以后,我们两个反而都感觉轻

松一些,现在就完全各司其职嘛。我觉得这样可能对我们还是更好一些,因为毕竟真的,要在丈夫和教练这两个角色之间找到适合的平衡点并不容易。”

## 科贝尔:李娜四环节很强

李娜的决赛对手是5号种子科贝尔,科贝尔谈到李娜,不吝溢美之词:“李娜的移动非常棒,她的击球很重,落点也很深,而且她的发球也很不错,与李娜打球是非常困难的。”对于

决赛的把握,科贝尔说:“我需要打出100%的表现才有机会获胜,我想我已经做好了。我在辛辛那提感觉很棒,而且现在又打进决赛了,我会继续享受决赛。”

## 郑洁双打赛季第二度进决赛

同样是昨日,辛辛那提西南财团公开赛也结束了第二场双打半决赛的争夺。8号种子郑洁/斯莱伯尼克在次盘最后阶段打出一波连胜六局的小高潮,以6:4/6:3力克西班牙组合维维斯/M·桑切斯,如愿晋级决赛。这也是郑洁在本赛季继布鲁塞尔站后第二度闯入双打决赛。郑洁在本周首次和斯洛文尼亚名将斯莱伯尼克合作双打,就擦出了强烈的化学作用,两人

很有默契。

赛后的技术统计上,郑洁/斯莱伯尼克在ACE球数量上以0:1落后,但是在双误方面0:5明显少于对手,总得分上郑洁/斯莱伯尼克也以64:49明显领先,可以说,这是一场压倒性的胜利。

全国七人制橄榄球锦标赛合肥收兵  
安徽姑娘憾失奖牌

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,2012年全国七人制橄榄球锦标赛昨日在合肥收兵。安徽女队遭遇一日两败,半决赛0:19负于山东,三、四名决赛0:15不敌江苏,与奖牌无缘。

## 赛场:再次负于江苏

女子三、四名决赛昨日下午在炎炎烈日下进行,由安徽队迎战江苏队。两队实力相当,在近几年的比赛中互有胜负,今年的全国冠军赛安徽队负于主场作战的江苏队,屈居

第四。本场比赛,安徽队渴望利用主场之利实现“复仇”。比赛一开始,双方就展开了激烈的争夺。客场作战的江苏队率先达阵成功,上半场以7:0领先。下半场,江苏队又利用安徽姑娘的失误,成功突破底线再添5分,最后时刻一记大力挑射又拿到3分。

比赛结束后,在球队休息室,安徽女队主教练朱培厚一开口就严厉地质问:“为什么又输给了同一个对手?什么原因?”看到姑娘们难过的样子,朱培厚又安慰起队员来:“你们

打得很好。如果是战术安排、训练不到位,这些都是教练的问题。现在你们先换好衣服,好好享受生活。”

## 败因:多名主力受伤

本次比赛开赛前,朱培厚就直言想在半决赛中拿下山东,争取进入决赛。但昨日上午的半决赛,安徽队以0:19负于山东。对此,朱培厚解释说:“本场比赛双方实力差距不是很大,只是安徽队开球方面的几个细节没处理好,被对手拿分后,导致被动。”

